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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA Nº 1.337 

DATA: 03/06/2024                PRESIDENTE: CRISTINA BUENO 

      1º SECRETÁRIO: GEOVANE SILVEIRA 

FABIANO HOMEM 

JOSUÉ DUTRA 

         JESUELO SILVA 

                      MANOEL DIAS 

        RENATO LEAL  

ROBERTO CAMARGO 

                   TATIANE KESTERING 
 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas 

os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário Telmo Sessim da Câmara 

de Vereadores de Capivari do Sul, e estando todos os vereadores presentes e 

havendo quórum a PRESIDENTE, vereadora CRISTINA BUENO declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. A seguir a Presidente CRISTINA BUENO fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR se manifestou à senhora MARINEZ BORGES – 

Secretária de Assistência Social que falou sobre as ações realizadas no mês de maio 

deste ano de dois mil e vinte e quatro em decorrência das enchentes. A seguir a 

PRESIDENTE anunciou os resumos das atas nsº 1.335 e 1.336 e abriu espaço para 

retificações, e logo após declarou as referidas atas aprovadas. Nas 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS nada consta. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO 

EXECUTIVO foi lido o Ofício de Gabinete nº 117/2024 que encaminhou os Projetos de 

Lei do Executivo Ns° 40/24, 41/24 e 42/2024. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE 

N° 40/24; PLE N° 41/24; PLE N° 42/24; Parecer favorável da Comissão de Constituição 

e Justiça - CCJ Nº 15/24 AO/PLE N° 39/24; Parecer Favorável da Comissão de 

Orçamento e Finanças – COF Nº 15/24 AO/PLE N° 39/24; Pedidos de Informação Ns° 

10/24 e 11/24, ambos de autoria do vereador Jesuelo Silva. A seguir a PRESIDENTE 

informou que na ORDEM DO DIA consta: PLE N° 39/24. A seguir no espaço do 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram respectivamente os vereadores 

JESUELO SILVA, FABIANO HOMEM, ROBERTO CAMARGO e RENATO LEAL (aparteado 

pelos vereadores Jesuelo Silva e Geovane Silveira). A seguir no espaço da ORDEM 

DO DIA foi lido o PLE N° 39/24 que foi posto em discussão e a seguir em votação, 

sendo que o referido projeto foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores JESUELO SILVA, ROBERTO CAMARGO, GEOVANE SILVEIRA, 

FABIANO HOMEM e RENATO LEAL. A seguir o PRESIDENTE deu início ao espaço das 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS sendo que se manifestaram os vereadores RENATO LEAL; 

ROBERTO CAMARGO; JESUELO SILVA (aparteado pelos vereadores Renato Leal e 

Geovane Silveira); GEOVANE SILVEIRA (aparteado pelos vereadores Renato Leal e 

Jesuelo Silva); MANOEL DIAS (aparteado pelos vereadores Fabiano Homem, Renato 

Leal e Josué Dutra); JOSUÉ DUTRA (aparteado pelos vereadores Renato Leal; 

Roberto Camargo e Jesuelo Silva); CRISTINA BUENO e FABIANO HOMEM (aparteado 

pelos vereadores Renato Leal, Jesuelo Silva, Roberto Camargo e Cristina Bueno). 

Registra-se que no início do espaço das Explicações Pessoais a vereadora TATIANE 

KESTERING solicitou licença para se retirar. Encerrado o espaço das Explicações 

Pessoais, a PRESIDENTE declarou encerrada a presente sessão e convocou os 



  

vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada às dezoito horas, do dia 

dez do mês de junho do corrente ano. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a 

presente ata que segue devidamente assinada e está à disposição da comunidade 

no site da Câmara de Vereadores em: https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/ e o 

interior teor desta Sessão encontra-se gravado em áudio e vídeo no site da Câmara 

de Vereadores através do youtube no link: 

https://www.youtube.com/live/8ktnCTCl2CY?si=XcTXHuVEreZWmbwx  

  

            APROVADA EM SESSÃO 

         ORDINÁRIA DE 10/06/2024 

 

 

 

      Vereadora CRISTINA BUENO              Vereador GEOVANE SILVEIRA 

           Presidente                                       1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”  

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/
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